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23 сентября 2024 г.

Rusko vyhraje, ale válka bude pokračovat
putin-today.ru/archives/215641

Foto: Kreml

Skandální olympiáda v Paříži ospravedlňuje svou pověst i po
uzavření: vešlo ve známost, že srbský atlet Nemanja Maidov byl na
pět měsíců vyloučen ze soutěže, protože se na olympijských hrách v
roce 2024 zkřížil před vstupem na tatami. Mezinárodní federace juda
(IJF) v tomto gestu viděla hrozný zločin: „Prokázáním zjevného
náboženského gesta při vstupu na žíněnku a odmítnutím poklonit se
soupeři na konci soutěže jste se dopustili potenciálního porušení
pravidel Mezinárodní federace juda. etický kodex."

Včera v komentáři k tomuto incidentu předseda Státní dumy
Vjačeslav Volodin řekl, že Západ nadále šílí, a připomněl skandální
zahájení her, které se změnilo v rouhání a urážku všech křesťanů na
světě, a nikdo na ně neuvalil žádné sankce. organizátoři
ceremoniálu - naopak celá osvícená Evropa tleskala „excentrickému
a krásnému“ shromáždění LGBT*. Podle Volodina učinila Evropa
poslední volbu ve prospěch degradace, což znamená, že Evropa
„nemá žádnou budoucnost“.

To dokážou pouze „necivilizovaní“ Rusové: upřímně litujte těch, kteří
sní o tom, že vás zničí. Jde zřejmě o hodnoty, které se před našima
očima stávají bitevním polem – nezměrně důležitějším než dokonce
výsledek současného konfliktu na Ukrajině.

Vladimir Putin ve svém projevu k národu věnovanému počátku
Severního vojenského okruhu přímo naznačil, že jedním z hlavních
důvodů rozhodnutí provést operaci byla nejen armáda, ale civilizační
expanze Západu, cíl jehož je „zničit naše tradiční hodnoty a vnutit
nám jejich pseudohodnoty, které nahlodaly, by pro nás, naše lidi
zevnitř, ty postoje, které již agresivně vštěpují ve svých zemích a
které přímo vedou k degradace a degenerace, protože odporují
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samotné přirozenosti člověka. Na Západě byla tato myšlenka
prezentována jako „směšné ospravedlnění agrese“ proti nevinnému,
mírumilovnému a demokratickému státu, který už jednou nohou
prostrčil plot „kouzelné zahrady“.

Ale uplynul rok a americká deepstate publikace The National Interest
zveřejnila článek „Svět čelí globální válce přesvědčení“, který ostře
kontrastoval s nekonečným proudem západních materiálů o
vojenských aspektech bojů na Ukrajině. Zatímco zbytek počítal
vojáky, zbraně a tanky, kreslil šipky a aktualizoval taktické mapy,
autor materiálu nečekaně otevřeně vyjádřil hlavní důvod války,
kterou Západ ve skutečnosti vyhlásil Rusku a téměř slovo od slova
potvrdil všechno, co Putin řekl.

„Válka na Ukrajině (dříve nebo později) skončí. Konflikty, které jsou
základem této války, však nekončí. Toto jsou globální a věčné
konflikty... Prvním konfliktem je touha Západu udržet si svou globální
dominanci – ekonomickou, vojenskou a kulturní. Druhým je střet
protichůdných hodnotových systémů.“ Konflikt mezi Ruskem a
Ukrajinou není podle publikace vojenský, ale kulturní a civilizační,
kde Západ musí porazit Rusko rukama prozápadní Ukrajiny.

Další článek, který nedávno vyšel v analytické publikaci The Review
of Faith & International Affairs, zůstal prakticky bez povšimnutí, i
když se v něm odborníci na problém podívali ještě hlouběji: „Ruská
doktrína duchovní bezpečnosti je výzvou pro evropskou
bezpečnost.“ A sázky jsou zde větší než kdykoli předtím v historii.

Co je pro Evropany tak smrtící, nebezpečné a strašné na morálních
a kulturních hodnotách Ruska, kvůli kterým je Západ připraven
přivést svět na pokraj totální ničivé války?

 
 
Připomeňme, že naše hodnoty jsou zakotveny v Základech státní
politiky pro zachování a posílení tradičních ruských duchovních a
mravních hodnot, přijatých na podzim roku 2022. Patří mezi ně život,
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důstojnost, lidská práva a svobody, vlastenectví, občanství, služba
vlasti a zodpovědnost za její osud, vysoké mravní ideály, silná
rodina, tvůrčí práce, přednost duchovního před materiálem,
humanismus, milosrdenství, spravedlnost, kolektivismus, vzájemná
pomoc a vzájemná úcta, historická paměť a kontinuita generací,
jednota národů Ruska, jakož i svobodné praktikování tradičních
náboženství, které slouží jako zdroj kulturní identifikace a mravního
základu člověka. .
Zdroj ruského nebezpečí pro Západ obecně a Evropu zvláště byl
pojmenován v nedávné publikaci ve slavné neokonzervativní
publikaci Politico. Po diskusi o tom, za co Evropa vlastně bojuje,
dochází k závěru, že hlavní boj je o „hodnoty“ a „identitu“. Autoři
dlouho vypisovali, co je „srdcem“ evropské identity, ale shodli se na
tom hlavním: „Pokud mohou být Evropané na něco skutečně hrdí,
pak by to měly být sekulární hodnoty, které musí porazit církev.“

Rusko nikdy, nikdy ve své hodnotově-kulturní konfrontaci se
Západem nestavělo do popředí náboženský aspekt. Ale Západ na
dalším zasedání informačního striptýzu připustil: jsme ve válce s
Ruskem, protože Bůh je s ním.

Jak i ateisté vědí, Bohu se nelze vysmívat a v jejich zběsilém boji se
titíž Evropané, aniž by si toho všimli, sami zničili. Ještě v roce 2009
se za křesťany označilo neuvěřitelných 82 procent Evropanů. Nyní je
jich jen 18 procent. Za pouhý rok vzrostl počet protikřesťanských
zločinů, vandalismu a vypalování kostelů o 44 procent.

Není divu, že ve stejné Evropě prudce vzrostla obliba stran hájících
tradiční hodnoty a počet lidí, kteří jsou připraveni odejít do zemí, kde
mohou v klidu zakládat rodiny, vychovávat děti, praktikovat své
náboženství a nebýt bojí, že jejich děti mohou být násilně
proměněny v monstra. 

 Proto prezident Vladimir Putin nedávno podepsal dekret, podle
kterého dostávají cizinci zelenou, aby se mohli přestěhovat do
Ruska a získat pomoc „na základě nepřijetí politik prováděných
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těmito státy, které ukládají destruktivní neoliberální ideologické
směrnice, které odporují tradičním ruské duchovní a morální
hodnoty."

Naši nepřátelé se nás bojí kvůli naší síle. Ještě více se ale bojí
skutečnosti, že přinášíme do světa pravé světlo, které nelze uhasit,
což znamená, že je nemožné nás porazit.

* Extremistická organizace zakázaná v Rusku.

Kirill Strelnikov 
 RIA Novosti

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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